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I’PAMMIKA
MAOHMATIKA

Awdokov: 1. Kdtoog

3" OMAAA
A2XKH2EQN

Aocknon 1":. Na Bpebdei n mpofoin tov dtavvoporog U = (1,—1,0,3) méve 610
dtdvvoua V =(0,1,1,-4).

Aoknon 2":. 'Ectocav ta Stavicpate U0,V e R". Asiéote 611 ta Stavdopata autd

givar opBoydvio av kot povov av || G ||° +|| V[P G +V || . (TuvBaydpsto Bsdpnua).

Aocknon 3":. AciEote 611 £dv omo08nmoTE Sraydvio oTorKElo TOv

a By
T=|0 o6 ¢
0 0 ¢

[Mver unoév, tote ot ypappés etvor YpoppK®g E0PTNUEVES

Aocknon 4":. Bpsite v 51461007 TOL YOPOL TV GUUUETPIKAOV 3 ntl 3 TVAK®V
KkaBmg Kot pia Baon.

Aoknen 5": oo ond ta kGtwd vIosHvora Tov R® eivar ypappcdc VIOXOPOG;



1) To chvoro T®V SIVUGUATOV HE TPDTY GUVIGTOGCH UNOEV.

2) To obvoLO TV SOVUGUATOV LE TPMTH GLVIGTOON TO EVO.

3) Ta dwavoopata (a, S,7) pe aff =0.

4) To duavoopa (0,0,0).

5) To 60volo T®V YPAUUIK®Y cLVILOCU®V ToV dtavucpdtov (1,1,0) kot
(2,0,1).

6) To dwvoopata (a, S,7) pe y—B+3a=0.

Acknon 6":. Towa and to emdpeva cOHVOLN efvar YPapIKoT vITOY®POL TOL GLVOAOL
OAOV TOV TPAYLOTIKOV 0KOAOVOILDV;

1) Oleg ot axorovBieg mov gival ioeg pe undéV amd £va N Ko PETA.

2) Oleg ot Bivovoeg axorovbiec.

3) 'Oleg o1 cuyKAivovoeg akoAovbiEG.

4) Olec ot opOunTiKég TPOOdOL.

5) 'Oleg o1 yemUETPIKES TPOOSOL.

Aoknon 7":. AciEote 611 KGOe VTOGHVOLRO EVOG GLVOLOV YPOUUIKDG avVEEOPTHTOV
VUG UATOV, OTOTEAEITOL A0 YPOLLUIK®OG aveEAPTNTA SLOVOGLLOTAL.

Aocknon 8":. 'Ecte V 0 ypappikog xdpog tov tolvovoumy 4% Baduod. ExéyEate
edv ta KatwO1 chvora amotehovV Baon:
1) L1+t 1+t +t* 1+t +t° +°, 1+t +t° +° + 1%}

2) {L+t,t+t%t7 +t°,t° + 1t}

Acoknon 9":. No deyybei 611 Ta Stovoopata Uy, U,,... U, €ivor ypoppikdg
aveddpnra, av Kot povov av ta dtavocpoto U, U, +a,u,, Uy +agl,,..., U, +au, eivot
YPOUUIKDG aveEaptnra.

Aoknon 10" No Seyytei 611 Ta Stavdcpato
(1,0,0,4), (1,1,0,0), (0,0,1,1), (0,0,0,2) omotehovv Péon oto R* kar vo BpeBovv ot
OULVTETAYILEVES EVOG TVYOIOV SLOVOGHLATOG G TTPOG AVTY TNV Pdo).

AGKNG . _E&etaoate ebv vapyet aptOpdc a 1€1010¢ MoTE T O10VOGHOTOL
Acknon 11" E pyet apbpuog a S 0 M
(1,1,1) ko (1,a,a”) va amotehodv Péon tov R®.(mposoyn o ekBétng sivar 3)

Aocknon 12" 'Ectwcov ot vrdympot:
U={(x,y,z,w), y+z+w=0}

W ={(x,y,z,w)}, x+y=0, y-2w=0}

Bpeite pia Bdon kot v d1dotocn Tng TOUNS TOLG,.

Aoknon 13" Na vroroyisdei n Tiun g mapauétpov K dote n yovia tov
davvoudrov (-1,-1,0), (-1,k,-2k+1) va givon % .




Aoknon 14" Na Bpeite pia Béon ko v §1G6T0.6MN TOL VIOYDPOL TOL TAPHYETOL
amo6 ta dwavvopota (1,2,0), (4,0,-7) ko (0,1,3).

Aoknon 15" No Bpeite pia Bdon kot tnv 1461061 TOL VIOHYWPOL TOL TOPEYETAL

a6 To S1VOGLOTOL
1 5\(1 1\)(2 4\(1 -7
4 2)\-15)(-5 7){-5 1

Aoknon 16" Aidetot o ypappkdg xdpog twv 2X2 mvaxmv M, (R) kat to chvoro

uU:
{ LG
U=<AeM,(R): A = A
-1 1 -1 1

Agi&ate 6t1 10 U givan vmoywpoc. Na Bpeite pia Bdon kot v didotacn ovtod Tov
VIO WOPOVL.




